

Журналистов пустили в новый городок для беженцев



Открыл свои двери центр приема беженцев. С гордостью министр по иммиграции Тасия Христодулопулу его показывала прессе, мол, посмотрите, в какие короткие сроки мы все построили и обустроили, вот ЕС восхитится.



Правда, журналисты не нашли много радости в новом, созданном городке, и разразились в лучшем случае нейтральными статьями, а в основном назвали данный проект – фальшивым и показушным, а министра – мало понимающей в том, что делать далее с нелегалами.

Пресса вряд ли простит многолетней профсоюзнице слова о том, что нелегалы «просто загорают на площади Омония» и что их в Греции нет «они въезжают, а потом... исчезают»...



Журналистам показали домики для беженцев, и игровые комнаты для детей, где малыши рисовали. Этот элемент корреспонденты назвали постановочным. Еще больше иронии вызвал тот факт, что в городке бесплатный интернет.



Пообщаться с беженцами представителям изданий не дали, сказав, что не стоит беспокоить

иммигрантов.

Сейчас в центр размещается 216 человек из Афганистана и Пакистана, но он может вместить до 700 постояльцев.



На «показательных выступлениях» журналисты пытались добиться от госпожи министра ответа на вопрос, а что будет дальше: дали крышу людям, еду, а что они будут делать? Или греческие налогоплательщики должны будут их содержать?

А тем временем, с островов Кос, Лесбос и Хиос огромный круизный лайнер привез почти 2500 человек в Пирей.



Мэр Афин Йоргос Каминис тоже пытался получить ответ от министра, но его уже волновало «городское хозяйство». Он прекрасно понимает, что из 2500 нелегалов большая часть оседет в центре Афин и что далее будет с городом, при такой политике властей. Каминис терпимо заметил: «Инфраструктура города больше не выдержит». Но его реплика повисла в сигаретном дыму... министр с наслаждением курила.

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/4178-journalistov-pustili-v-novyj-gorodok-dlja-bejentsev.html>